



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

高邮镇为空巢老人搭建“暖巢”

百名空巢老人有了“陪伴儿女”

本报讯(通讯员 杨大忠 刘扬阳 记者 杨晓莉)20日中午11时许,位于水部楼社区的银龄助餐点,10多名空巢老人如往常一样前来就餐。“这里的饭菜荤素搭配,菜肴和米饭都做得酥软,容易消化,适合老年人的口味。社区工作人员服务贴心、到位。”前来就餐的李红文老夫妻俩边吃边夸银龄助餐点服务好。

这是高邮镇为空巢老人服务的一个缩影。针对空巢老人年岁高、独居没人照顾等现象,从今年7月份开始,高邮镇动员辖区共建单位、网格单位志愿者对空巢老人进行帮扶,每一个社区工作人员分别与空巢老人结对,并积极寻找社会爱心人士和各志愿者协会开展专项志愿服务和

关爱行动,多方合力形成“爱心网”,并形成常态化机制。全镇百名空巢老人有了“陪伴儿女”,生活上有人照顾,情感上有人慰藉。

空巢老人最害怕、担心的莫过于生病。有了“陪伴儿女”,这样的害怕、担心会少许多。家住大潭社区的83岁徐奶奶无儿无女,独自一人居住,生活困难。8月的一天,社区党总支书记金晓妹在走访中得知徐奶奶身体不适,立即安排人员送她就医,考虑到她经济困难,社区还主动帮助她垫付医药费、聘请护工,直至徐奶奶出院回家。在这期间,社区还联系专业电工上门帮徐奶奶检查维修电路,并为她添置一些必要的家电。像徐奶奶这样的空巢老

人,在高邮镇不止一个,各社区工作人员平日里经常去看望他们,尽力帮助他们解决生活中的困难和难题,让老人们生活得更加舒心些。“虽然我无儿无女,但我并不觉得孤单,社区工作人员每天来看我、照顾我,他们就像我的儿女一样。”独居空巢老人徐奶奶感慨地说。

除了照顾好空巢老人们的日常生活外,高邮镇还组织各社区举办形式多样的文体活动,进一步丰富老人们的精神文化生活。自7月份以来,宝塔、高谢和武安等社区分别举办晚会,以扬剧、歌舞小品等老人们喜闻乐见的文艺节目形式,表现文明创建、孝老爱亲等主题,每次活动都座无虚席。

交警大队对封闭式三、四轮车说“不”

直播整治过程引万余网友点赞

本报讯(通讯员 周明宝 记者 王小敏)连日来,我市交警大队集中警力在城区开展封闭式电动三轮、四轮车专项整治行动,进一步净化辖区交通环境。整治过程中,警方充分利用“今日头条”网站进行网络直播,扩大行动影响力,引万余网友关注点赞。

此次整治行动中,民警对封闭式电动三轮、四轮车上路行驶的交通违法行为,做到发现一起、纠正一起、处理一起。同时,对被查获的驾驶人开展面对面宣传教育,积极引导驾驶人摒弃陋习,文明守法参与公共交通。在直播过程中,民警对封闭式电动三轮、四轮车存在的安全隐患、整治措施等方面采取以案释法的方式作了阐述,吸引了10万余名网友观看直播,其中有近2万名网友为此次专项整治行动点赞。同时,网友们还纷纷呼吁,为了自己及他人的生命财产安全,切勿购买或驾驶具有安全隐患的封闭式电动三轮、四轮车。

据了解,自专项整治行动开展以来,警方共依法查扣封闭式电动三轮、四轮车13辆,有效加强了辖区封闭式电动三轮、四轮车管理工作,净化了辖区道路交通安全环境。

周山镇推行河长制改善水环境

本报讯(通讯员 曹海英 杨正华)“河道保洁后大变样了,今年这儿清水活水,我们可放心地洗衣裳、洗菜了”。周山镇吴堡村吴大妈站在河边感慨地说。

今年以来,周山镇对全镇85条河沟渠(段)和3个荡区进行认真调研、梳理,按照“规划引领,生态共建,环境共治”要求,制定“一河一策”河道治理方案,建立了镇、村二级河长体系,实现“河长制”全覆盖。该镇设置镇河长制办公室,明确牵头部门和参与部门职能,“一河一档”“一河一策”,全面掌控全镇河道管理状况。建立河道管护“联席会议、信息通报、问题督办”三大机制,推进行政执法与刑事司法有效衔接。各级河长对相应河道的管护、水环境治理、水生态修复、河道综合功能提升,牵头组织开展专项检查和集中治理,协调河道管理保护中的重大问题解决的联防联控。同时,健全河道定期巡查监管制度,在各河段显著位置设置河长公示牌,标明河长职责、河道概况、管护目标、监督电话,接受公众和媒体的监督。

一项项措施的落地,有力促进了河道环境的改善。河道垃圾物、污水口不见了,群众纷纷点赞“这样的清水,我们多少年见不到了”“河长制,就是好”。



据悉,今年黑大豆国际市场价格明显回升。我市广大乡镇(园区)种植户信心百倍,悉心加强管理,争取卖上好价钱。
图为甘垛镇姚家村村民正在进行大豆田间管理。 王林山/摄

农科园“喜迎十九大”活动丰富

大巴免费接送市民观光

本报讯(通讯员 吴继原)日前,从卸甲镇传来好消息,为全力打造“国内一流、国际有影响”的现代农业科技园区,实施“科技兴园、种业立园、产业强园、生态活园”战略,扬州高邮国家农业科技园区党工委、管委会将组织开展“相约农科园、喜迎十九大”系列活动。

据了解,活动将于9月28日至10月4日在扬州高邮国家农业科技园区(卸甲镇)举行,除项目签约、重大项目开竣工仪式外,另有文艺演出、花卉推介、家用花卉栽培讲座、插花表演、猜谜送花、抽奖送花、名人书画展、园区风采摄影展等活动举办。为方便广大市民前去参观游玩,农科园特地在市区城市规划展览馆、大剧院、文游台、波司登开元大酒店设立4个大巴站点免费接送市民。大巴于9月28日至10月4日每天上午8时、下午2时30分发往农科园,上午11时、下午5时返回市区。

我市特种设备安全大检查工作获扬州肯定

本报讯(通讯员 李炜焯 郑玉林 记者 翟甜甜)近日,扬州市质监局督查组一行来邮,对我市特种设备安全大检查工作进行督查,旨在对我市特种设备产业存在的质量安全隐患进行排查督导。

在邮期间,督查组一行赴刘氏化工、日兴生物、宏泰燃气等单位进行了实地走访,深入到企业车间一线详细了解在用特种设备使用登记、定期检验、人员操作、应急处置等方面情况,并仔细核对特种设备档案。通过听取汇报、查看档案资

料、实地走访的方式,重点对今年布置开展的涉危化品特种设备使用单位专项整治、电梯攻坚战专项行动、大型游乐设施专项治理和特种设备安全大检查等工作进行了督查。

督查组对我市市监局的特种设备安全监管和开展安全大检查工作给予了充分肯定,希望我市继续重视和深化特种设备安全大检查,以更务实的作风、更有力的措施、更扎实的成效,确保全市特种设备运行形势平稳向好,为党的十九大胜利召开提供坚实的安全保障。

高邮中专获评扬州市技能大赛先进学校

本报讯(通讯员 李荣斌)日前,在扬州市教育局召开的2017年全市职业学校技能大赛总结表彰大会上,高邮中专荣获2017年扬州市职业学校“技能大赛先进学校”,成为扬州市区职业学校中唯一一家获此殊荣的单位。

2017年,高邮中专对口高考、技能大赛喜获“双丰收”,本科进线人数、师生省级技能大赛成绩均名列扬州市区职业学校第一。目前,该校正立足于高邮市赛,发力扬州市赛,瞄准江苏省赛,积极备战省赛,力争2018年技能大赛成绩再上新台阶。

公告

为了更快的落实新《江苏省献血条例》,扬州市中心血站请我市曾获得“全国无偿献血奖”(献血总量至2015年底达4000毫升,6000毫升,8000毫升)的献血者,及“无偿献血造血干细胞”的

获奖者,准备1张近期电子版彩色证件照(白底,二寸,免冠,1M)通过电子邮件发送至514036086@qq.com,并在邮件中注明姓名、身份证号、手机号码、获得奖项名称,邮件标题为“无偿献血奉献奖证件照片”,为后期制作相关证件享受优惠政策做好前期准备工作。咨询电话:80958509,80958510。

高邮市献血领导小组办公室
2017年9月21日

公车拍卖公告

经有关部门批准,现定于2017年9月28日上午十点在少游拍卖有限公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对公车苏KJ9655(轻型普通货车,登记时间2012年11月)和苏K69821(大型普通客车,登记时间2004年3月)进行公开拍卖。苏KJ9655参考价为0.85万元,苏

K69821参考价2万元。
有意者请于2017年9月27日下午三时前到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,报名时每车需交保证金1万元。
详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内
咨询电话:0514-840651113056324888(陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)
备注:此公告已于2017年9月21日在“今日高邮”网站先期刊出。

高邮城南新区关于清退集资款的通知

根据上级控减政府债务的要求和近期市政府办公室相关会议精神,经研究,决定对我区社会集资款(以高邮市园区经济发展有限公司名义筹集)实行全面清退。现就有关事项通知如下:

- 1.清退范围:本次清退范围为个人、单位及个人以单位(企业)等名义在不同时段存入高邮市园区经济发展有限公司的资金(含个人拆迁、征地款未支取,转存至高邮市园区经济发展有限公司的资金)。
- 2.清退时间:凡存入高邮市园区经济发展有限公司的上述资金,截止至2017年9月25日前全部清退结束,到期本息一次性结清。
- 3.清退政策:未到期的集资款按票面约定的年利率,以实际存入天数计算利息。集资款结算截止时间统一为2017年9月25日,逾期还本不结息。结算时请带好集资款票据、身份证及委托代理人身份证前来高邮市园区经济发展有限公司财务部办理。

请各相关人亲朋好友相互转告,特此通知。

高邮城南经济新区管理委员会
2017年9月18日